Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 30.07.2020 **Meldungsnummer:** HR03-1004948509

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung ISPOCOM Institut für Sport und Kommunikation AG in Liquidation, Basel

ISPOCOM Institut für Sport und Kommunikation AG in Liquidation

(ISPOCOM Institut pour le Sport et la Communication SA en liquidation) (ISPOCOM Institute for Sport and Communication Ltd. in liquidation)

Freie Str. 81 4051 Basel

Löschungsdatum: 27.07.2020

ISPOCOM Institut für Sport und Kommunikation AG in Liquidation, in Basel, CHE-113.630.056, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 67 vom 05.04.2017, Publ. 3447067). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht [Publikation 1. Schuldenruf: SHAB vom 28.09.2017; Publikation 2. Schuldenruf: SHAB vom 29.09.2017; Publikation 3. Schuldenruf:

SHAB vom 02.10.2017].

Tagesregister-Nr. 4375 vom 27.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 67, Datum:

05.04.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt